

Ing. Radek Novotný
Na Drahách 247
739 25 Sviadnov

rn@cccfm.cz

Doporučeně s dodejkou

V Praze, dne 30. 12. 2016

Věc: Předžalobní výzva ke zdržení se jednání zasahujícího do pověsti společností skupiny VEOLIA, a k odstranění následků tohoto jednání

Vážený pane inženýre,

obracíme se na Vás v zastoupení společností VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s., IČ: 49241214, se sídlem recepcce D, Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1 („VEOLIA ČR“), zastupující zájmy skupiny VEOLIA v České republice¹, a společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., IČ: 61859575, se sídlem Tovární 1059/41, Hodolany, 779 00 Olomouc („MV“), provozující vodovodní infrastrukturu města Zlín, a vyzýváme Vás tímto k okamžitému ukončení a zdržení se veškerých jednání zasahujících do pověsti jednotlivých společností skupiny VEOLIA a skupiny VEOLIA obecně a k odstranění následků těchto jednání.

Okamžité ukončení veškerých jednání zasahujících do pověsti společností skupiny VEOLIA a skupiny VEOLIA nám potvrďte nejpozději do tří dnů od doručení této výzvy, a to spolu s popisem a prokázáním kroků učiněných k odstranění následků Vašich jednání.

1. Vaše jednání zasahující do pověsti společností skupiny VEOLIA

Již po několik let aktivně vystupujete proti tzv. provoznímu či oddílnému modelu provozování vodovodů a kanalizací, na jehož základě provozují vodohospodářskou infrastrukturu v České republice i společnosti skupiny VEOLIA.

Nejedná se však z Vaší strany o žádnou korektní názorovou polemiku, ale fakta jsou Vámi hrubě zkreslována, vytrhována z kontextu a zjednodušována tak, aby podávala Vámi požadovaný negativní obraz všech, kdož se na provozování vodovodů a kanalizací v tzv. provozním či oddílném modelu podílejí.

V tomto rámci šíříte tvrzení týkající se jednotlivých společností skupiny VEOLIA a této skupiny obecně, která jsou nepravdivá, manipulativní a jednoznačně difamující, tj. zasahující do a poškozující pověst těchto společností i skupiny VEOLIA jako celku. Společnosti skupiny VEOLIA tak

¹ Společnosti skupiny VEOLIA zahrnují společnosti: VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s., Pražské vodovody a kanalizace, a.s., Severočeské vodovody a kanalizace, a.s., MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., Královohradecká provozní, a.s., Středočeské vodárny, a.s., I. ŠČV, a.s., Vodohospodářská společnost Sokolov, s.r.o., RAVOS, s.r.o., VODOSPOL s.r.o.

zmiňujete mimo jiné v souvislosti s „tunelováním“, „megapodvodem“ a „korupcí“, a to jak jmenovitě, tak i zastřeně (avšak pomocí různých spojení typu „zahraniční koncern“, „frantíci“ apod. to činíte takovým způsobem, aby vždy bylo z kontextu zřejmé, vůči komu vaše tvrzení směřují).

Vaše tvrzení jsou z velké části založena na principu znevažování skupiny VEOLIA pouze z toho důvodu, že se jedná o zahraniční (francouzský) koncern, kdy napadáte skutečnost, že zahraniční koncern vykonává podnikatelskou aktivitu prostřednictvím svých dceřiných společností v České republice. Projevy uvedeného charakteru jsou diskriminační a již jen z tohoto důvodu nepřijatelné.

Pro účely šíření těchto Vašich tvrzení užíváte řadu prostředků, mimo jiné Vaše internetové stránky:

- www.pravdaovodě.cz,
- www.facebook.com/Vodalidem,
- <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/>.

Dále rozšiřujete tato svá tvrzení prostřednictvím videí na www.youtube.com, článků na www.outsidermedia.cz a dalších zpravodajských portálech. K provozování Vaší podnikatelské činnosti a její prezentaci vůči Vaším potenciálním zákazníkům (klientům) související s provozováním vodovodů a kanalizací potom slouží stránky Vaší společnosti: <http://vodarenstvi.cccfm.cz/>.

V této souvislosti nelze přehlédnout, že Vaší hlavní aktivitou je „konzultantská“ činnost, kdy se sám prezentujete jako konzultant v oblasti vodárenství a odborník na praktiky zahraničních koncernů a jako svou přidanou hodnotu označujete právě Vaše údajné znalosti o postupech při privatizaci (jakkoli zkreslené) a rady jak navrátit vodohospodářskou infrastrukturu zpět municipalitám. Tuto činnost vykonáváte za úplatu (viz rovněž např. Váš rozhovor uveřejněný dne 19. 12. 2016 na <http://e-republika.cz/article3783-DOTAZNIK-PRO-Radka-Novotneho-Pravda-o-vod%C4%9B>, jakož i stránky Vaší společnosti Compas Capital Consult s.r.o.: <http://vodarenstvi.cccfm.cz/>). Je tedy zřejmé, že cílem Vašich aktivit je prodávat Vaše služby (případně služby poskytované Vaší společností), nikoli konat jakousi veřejnou službu.

Vzhledem k tomu, že frekvence, rozsah a intenzita Vašich mediálních projevů zasahujících do dobré pověsti společností skupiny VEOLIA a této skupiny obecně se neustále zvyšují, nebudou tyto společnosti nadále tolerovat jakékoliv zneužívání jejich jména a jména skupiny VEOLIA k Vaším cílům a podnikatelským záměrům.

V nedávné době jste se zaměřil zejména na společnost MV, jako provozovatele vodohospodářské infrastruktury města Zlín. Jako některé z mnoha příkladů lze uvést Váš článek ze dne 9. 8. 2013 na webových stránkách: <http://outsidermedia.cz/Platme-ien-to-co-skutecne-musime-voda-ie-zaklad-zivota/>

„Řada vodáren byla vytunelována. Co znamená vytunelována vodárny? Já pod tím chápu ztrátu monopolní obchodní pozice městské vodárny jako dominantního správce vodárenského monopolu v regionu za nevýhodných podmínek pro městskou vodárnu a občany daného regionu, a to bez jakéhokoliv odpovídajícího protiplnění. Navíc často realizovaná na základě nepravdivých informací, které „přesvědčily“ zastupitele, aby pro nový systém hlasovali.“

„Na příkladu společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s. a Moravské vodárenské z koncernu Veolia lze snadno doložit, jak a pro koho je daný smluvní systém výhodný a pro koho politici pracují.“

Veškeré výše uvedené rozšiřované informace zásadním způsobem zasahují do pověsti společností skupiny VEOLIA jakožto provozovatelů vodohospodářské infrastruktury v České republice a jsou způsobilé přivodit těmto společnostem škodu.

Vaše tvrzení jsou nepravdivá a jdou nad rámec jakékoli přijatelné kritiky. Přijatelná kritika přitom zjevně ani není Vaším cílem, když Vaším cílem je nepochybně realizace Vašeho vlastního podnikatelského záměru a prodej Vašich konzultantských služeb.

2. Výzva ke zdržení se jednání zasahujícího do pověsti společností skupiny VEOLIA a k napravení závadného stavu

S ohledem na výše uvedené Vás tímto dotčené společnosti skupiny VEOLIA vyzývají, abyste se zdržel veškerého jednání zasahujícího do pověsti těchto společností, tj. společností VEOLIA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s., Pražské vodovody a kanalizace, a.s., Severočeské vodovody a kanalizace, a.s., MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., Královehradecká provozní, a.s., Středočeské vodárny, a.s., 1. SČV, a.s., Vodohospodářská společnost Sokolov, s.r.o., RAVOS, s.r.o., VODOSPOL s.r.o., a do pověsti skupiny VEOLIA obecně.

Společnosti skupiny VEOLIA Vás tímto vyzývají, abyste se zdržel rozšiřování jakýchkoli informací ve vztahu ke společnostem skupiny VEOLIA, ve kterých je uvedeno nebo z nich vyplývá, že by provozování vodohospodářské infrastruktury společnostmi skupiny VEOLIA mělo být „tunel“, na základě „pokoutných smluv“, na základě „neplatných smluv“, „megapodvod“, „kolaborace“, „korupční praktiky“ a další obdobné výrazy, jakož i veškerých dalších negativních tvrzení vůči společnostem skupiny VEOLIA a skupině VEOLIA obecně, a abyste tyto informace nadále nerozšiřoval přímo ani prostřednictvím třetích osob.

Za účelem odstranění následků výše uvedených jednání Vás tímto společnosti skupiny VEOLIA vyzývají k okamžitému stažení veškerých rozšiřovaných informací, tj. odstranění informací o společnostech skupiny VEOLIA a o skupině VEOLIA z webových stránek www.pravdaovodě.cz, Facebook profilu www.facebook.com/Vodalidem, blogu <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/>, jakož i veškerých jiných prostředků veřejné komunikace šířených jakýmkoli způsobem a v jakékoli podobě.

Jmenovitě Vás společnosti skupiny VEOLIA vyzývají k odstranění zejména následujících článků z Vašeho portálu www.pravdaovodě.cz, facebookového profilu www.facebook.com/Vodalidem, blogu <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/>, jakož i stránek Vaší společnosti Compas Capital Consult:

- Článek ze dne 18. 2. 2013 na <http://vodarenstvi.cccfm.cz/detail-novinky/koncerny-obcane-a-state-zaplatte-za-to-ze-prsi-43.php?p=10>;

- Článek ze dne 30. 3. 2013 na <http://vodarenstvi.cccfm.cz/detail-novinky/situace-ve-spolecnosti-vodovody-a-kanalizace-zlin-a.s.-cena-vody-dotace-investice-a-jednani-politiku-proti-zajmu-obcanu-44.php?p=10>;
- Článek ze dne 3. 7. 2013 na <http://vodarenstvi.cccfm.cz/detail-novinky/ve-zline-vyplavala-na-hladinu-pravda-o-provoznim-modelu-obcane-v-roce-2012-zaplátili-za-vodu-nasledne-vytvorila-veolia-zisk-90-mil.kc-a-vak-zlin-57-mil.kc-56.php?p=5>;
- Článek ze dne 19. 1. 2014 na <http://www.vodarenstvi.com/detail-novinky/veolia-vyhrala-francouzského-ropaka-330.php?p=170>;
- Článek ze dne 17. 1. 2015 na <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=444252>;
- Článek ze dne 16. 6. 2015 na <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=465997>;
- Článek ze dne 17. 6. 2015 na <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=466088>;
- Článek ze dne 13. 3. 2016 na <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=498929>;
- Článek na portálu „Pravda o vodě“: „Rozhovor o vodě s redaktorem Parlamentních listů skončil titulkem: Kolaboranti, prodání politici, jak peníze doslova odtékají z Česka“
- Článek na portálu „Pravda o vodě“: „1. Jak se tuneluje vodárna a obírají lidé? Důkazy machinací při uzavírání smluv s koncernem“
- Článek na portálu „Pravda o vodě“: „Voda není samozřejmost: Otázka 2 – Kolik peněz odtéká do zahraničí?“
- Článek na portálu „Pravda o vodě“: „Oni ví, jak „pracovat“ se starosty, využívat manipulačních technik.“
- Článek na portálu „Pravda o vodě“: „TZ 16. 9. 2016 – PRAVDA O VODĚ: Dokazování u Vrchního soudu v Olomouci v kauze tunelovaného Vaku Zlín odhalilo také rozsáhlý komplot“
- Článek na facebook profilu Voda lidem: <http://pravdaovode.cz/novinky/cizinci-a-okupace/>;
- Článek na facebook profilu Voda lidem: <http://pravdaovode.cz/neni-duvod-aby-ten-kdo-prodaval-vodu.../>;
- Článek na facebook profilu Voda lidem: <http://pravdaovode.cz/novinky/zisky-mizi-v-zahranici/>;
- Článek na facebook profilu Voda lidem: <http://pravdaovode.cz/zisky-koncernum/>;
- Článek na facebook profilu Voda lidem: <http://pravdaovode.cz/1-jak-se-tuneluje-vodarna/>;
- Článek na facebook profilu Voda lidem: <http://pravdaovode.cz/novinky/praha-kolik-platime/>.

Výše uvedený výčet článků není v žádném případě úplným a konečným výčtem Vašich článků zasahujících do pověsti společnosti skupiny VEOLIA a společnosti skupiny VEOLIA si vyhrazují právo tento seznam kdykoli doplnit.

Zároveň Vás vyzýváme, abyste na internetových stránkách www.pravdaovodě.cz, facebook profilu www.facebook.com/Vodalidem, blogu <http://radeknovotnyradek.blog.idnes.cz/> a stránkách <http://www.vodarenstvi.cccfm.cz/> uveřejnil nejpozději do 3 dnů od obdržení této výzvy omluvu následujícího znění, jakož i tiskovou zprávu s omluvou následujícího znění:

„Omluva

Ing. Radek Novotný opakovaně a dlouhodobě informoval nepravdivě veřejnost o společnostech skupiny VEOLIA v České republice a skupině VEOLIA, když v souvislosti s informováním o jejich podnikatelské činnosti používal výrazy např. jako tunelování, korupce, pokoutné obchody a manipulace se zastupiteli měst a obcí.

Veškeré tyto zveřejněné informace jsou nepravdivé a společností skupiny VEOLIA v České republice a skupině VEOLIA se za tyto výroky a poškození pověsti omlouvám.

Ing. Radek Novotný“

O ukončení veškerých jednání zasahujících do pověsti společností skupiny VEOLIA a o opatřeních učiněných za účelem odstranění důsledků Vašich jednání nás informujte nejpozději do 3 dnů od doručení této výzvy.

V případě, že ve stanovené lhůtě předmětné potvrzení neobdržíme a/nebo výše popsané jednání zasahující do pověsti společností skupiny VEOLIA nebo jakákoli její část bude nadále pokračovat a/nebo budete nadále činit jakákoli jiná jednání zasahující do pověsti společností skupiny VEOLIA a/nebo nebudou odstraněny důsledky předmětných jednání, budou společnosti skupiny VEOLIA dostupnými právními prostředky aktivně bránit svá práva a svoji pověst.

S pozdravem,


Mgr. Přemysl Marek
advokát